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(40) Teplice n. Metují

  přech 30 31,696

50 31,600

31,460 30
přech,

návěstid.

 ∩ 40 30,316 50

Teplice n. Met. 

Město nž

∩, přech 30 30,191 40 ∩, v bez z

přej 20 30,006

∩, přech, hv 40 29,885

29,721 30   ∩, přej, přech

50 29,704

  v bez z 40 24,920 50

Adršpach

Největší povolená délka vlaku 397

Jako rozhodný spád pro jízdu PMD v daném úseku se určí vyšší hodnota sklonu bez ohledu na směr jízdy. 

(Tabulky potřebné brzdící váhy jsou umístěny na Portálu.)
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Konec trati:   

Trutnov střed (km 0,000 )
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Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti

Začátek trati:  

Teplice nad Metují  (km 31,900) 

45

Normativ délky O (vlaky zastávkové) 34

Jednotlivé úseky tratě:
Traťová 

rychlost 

Teplice nad Metují Trutnov střed 

Normativ délky N (vlaku nákladní dopravy) 179

Normativ délky O (vlaky dálkové dopravy)

Platí pro kolej traťovou

Platí pro jízdu oběma směry 

Zábrzdná vzdálenost v úseku:

Teplice nad Metují Trutnov střed 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

50 24,645 40   v bez z

  přej 40 18,031

  hv 50 17,763

  přej, 30 17,573

  hv 50 17,390

  v bez z 40 16,966 50

Janovice u Trutnova

  ∩ 45 16,552 40   v bez z

15,239 50

v bez z , přej 40 12,525 45   ∩

Radvanice 

11,990 40   v bez z

50 11,566

přej 30 10,290

hv 50 10,105

přech, v bez z 40 8,840 50

Chvaleč

8,228 40
  přech, 

v bez z, hv

8,162 10   přej

  ∩ 45 7,863 40   přech

  přej 20 3,554

 ∩, hv 45 3,510

50 2,960 45   ∩

0,188 50

Trutnov střed (50)
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